

综合新闻

扎根济阳 奉献济阳 感恩社会

长田实业有限公司举行表彰大会和家属答谢晚会

本报讯 1月18日,作为济阳本土企业标杆的济南长田实业有限公司,在盛世龙华九楼宴会厅隆重举行2017年度表彰大会和家属答谢晚会,全面总结回顾2017年取得的突出成绩,对2018年各项工作进行安排部署,并隆重表彰了2017年度为公司发展作出突出贡献的“优秀个人”和“优秀部门”。会场内气氛热烈、喜庆,展现了长田员工创新敬业、追求卓越的企业文化和感恩社会、奉献济阳的博大情怀。

表彰先进、答谢亲属

让所有长田人感受到家的温暖

早上七点,大会在公司领导和全体员工的热烈掌声中拉开了帷幕。济南长田实业有限公司董事长张勇发表了热情洋溢的讲话,对全体员工的辛勤工作表示衷心感谢,对社会各界的鼎力支持表示衷心感谢;然后对2017年做出突出贡献的个人和集体进行表彰,并由获奖者代表发表了获奖感言。

下午六点,公司举办了“2017年度济南长田实业有限公司家属答谢晚会”,特意邀请了员工亲属来到答谢晚会的现场,让这些在背后默默奉献的亲属共同感受和分享这份快乐。公司董事长张勇对前来参加晚会的亲朋好友表示真诚的欢迎与诚挚的祝福,并通过短视频展示了公司的创业经历和创业精神。晚会在民族舞——大鼓表演中拉开了帷幕,公司员工表演了丰富多彩的文艺节目,舞蹈、歌曲、戏曲、三句半表演等……一个个精彩的节目赢得台下热烈的掌声,小品节目让大家捧腹大笑,抽奖环节让

幸运的员工亲属乐开了花,整个会场被欢快的笑声所包围,员工亲属们深切地感受到公司强大的集体力量和贴近内心的亲切感。

晚会接近尾声时,张勇举起酒杯向在坐的公司所有管理层表达了感谢,感谢他们长期以来对长田的忠诚和奉献,感谢他们在岗位上的兢兢业业,勤奋踏实。同时感谢所有的员工家属:当长田人忙于工作而无暇顾及家务的时候,您辛苦了,当长田人因为工作而减少了陪伴您的时间,请您体谅,当长田人为理想和目标打拼后回家时,感谢您为他们留的那一盏灯……

此次活动表彰了先进、树立了典型,增进了感情,鼓舞了所有长田人再接再厉、再攀高峰的信心。风帆高扬至千里,重整行装再出发,长田实业将在2018年踏踏实实走好每一步,谱写发展新篇章,为济阳经济社会发展作出更大贡献。

华百广场、盛世龙华酒店、小背篓酒楼、锦晨之光酒店等长田实业各实体项目均取得良好经济效益和社会效益

作为土生土长的济阳本土企业,济南长田实业有限公司自成立以来,参与了房地产开发、汽车销售、园林绿化等多个领域项目,拥有成熟的运营经验和良好的口碑。特别是近年来,针对济阳经济社会发展的需求,长田实业相继创办了小背篓酒楼、锦晨之光酒店、华百广场、盛世龙华酒店等多个实体项目,均取得了巨大成功,为



了良好的餐饮、购物等方面的服务,公司自身也实现了经济效益和社会效益的双赢。

华百广场是济阳县委、县政府重点招商引资项目,是济阳首席城市体验式购物中心,总建筑面积近4万平方米,集购物、餐饮、休闲、娱乐、教育及居住等多元化业态于一体,引领了济阳的多个第一:第一家肯德基、第一家屈臣氏、第一家电影院线、第一家新式实体书店等等,为济阳广大群众提供了高品质、多元化的消费服务,成为济阳商业的新地标。

盛世龙华酒店作为公司自创酒店品牌,是济南长田实业又一餐饮力作,拥有各类房

间14个,营业面积3400平方米,可以接待和承接各种大型商务会议、宴会及商务宴请活动。

小背篓酒楼、锦晨之光酒店作为济阳服务业的标杆,自开业以来一直长盛不衰,深受广大消费者好评。

济南长田实业在自身发展壮大的同时,也积极助力社会发展,是济阳首家建立“长田人·乐善行”社会公益组织的民营企业。扎根济阳、奉献爱心、感恩社会,长田实业以强烈的事业心和社会责任感,践行着一个本土企业的责任和义务,为家乡父老谋利益、为济阳发展作贡献。(李树新)

我县警方破获一起破坏换届选举案件



本报讯 1月13日,我县警方破获一起阻碍换届选举案件,依法对崔寨街道小钊村两村民实施行政拘留。

13日上午,县公安局接到报警,有人破坏崔寨街道小钊村支部委员会和选委会选举。接警后,副县长、县公安局局长纪东明高度重视并亲自调度案件进展情况,要求办案民警从严快处此案。县换届办对此案也高度重视,要求县公安局依法从重快处此案。

办案民警迅速展开调查并了解到,崔寨街道小钊村张某俊、张某某二人,在村里道路上通过言语侮辱等方式寻衅滋事,阻拦部分村民参加该村支部委员会和选举委员会的选举工作,对村“两委”换届选举造成了较坏的社会影响。在掌握张某某、张某某二人的违法事实后,办案民警迅速将张某某俊和张某某二人抓获。

起初,张某某俊、张某某二人百般抵赖,拒不承认违法事实。在取证过程中,不少村民碍于情面回避作证。办案民警苦口婆心,晓之以理,最终获得了群众支持,两名犯罪嫌疑人也如实供述了自己的违法事实。在事实清楚、证据确凿的基础上,县公安局依法对张某某俊行政拘留13天,并处罚金800元;对张某某宝行政拘留10天,并处罚金500元。

自全县村“两委”换届选举工作开展以来,县公安局坚持“严”字当头,以正风肃纪利剑高悬的高压态势和强烈的政治责任感、高度负责的精神,依法打击村“两委”换届选举中拉票贿选和其他破坏选举秩序的违法行为,做到了有案必查,绝不姑息,绝不手软,营造风清气正的换届环境。(通讯员)

全面加强党的领导 依法搞好村“两委”换届选举

济阳县黄河健身休闲公园 正在进行苗木种植

本报讯 济阳县黄河健身休闲公园,北起纬二路,南至新元大街,全长2.5公里,绿化总面积约25万平方米。主要以传播黄河文化,挖掘济水历史,记述济阳古城发展为主题,通过“三区、三园、三节点”的景观设计,打造一处供老人休闲、青年运动、儿童玩耍的室外空间。目前该工程正在进行苗木种植。

该公园主要苗木有白蜡、黄山栎、刺槐、银杏、国槐、朴树、柿树、黄

连木、黑松、白皮松、榉树等。为提高苗木成活率,苗木种植施工过程中施工人员采取了深埋分层踏实,浇水封土、截干栽植等多项针对冬季苗木种植的保护措施。

自2017年12月4日苗木进场至2018年1月16日,共计已完成苗木种植约两千株,共计四十多个品种。该项目计划于2018年8月份向市民免费开放。(陈永斌)



济阳县市政园林公用事业局

汇鑫社区

科普体验中心正式落成

本报讯 近日,济北街道汇鑫社区科普体验中心正式落成,占地面积约90平方米,总投资23万余元,位于汇鑫社区办公楼二楼。

汇鑫社区科普体验中心以“太空科幻”为主题,共设置了VR互动体验海底世界、智能机器人、气象万千多媒体、虚拟驾驶、3D立体影院等10余种体验项目,内容丰富、设计美观,兼顾各年龄段观众的喜好,通过生动的展品把抽象的科学知识,进行多角度展示,进一步激发广大青少年热爱科学、探索太空的热情。

据悉,为使科普体验中心在寒假期间充分发挥作用,汇鑫社区计划提前培训讲解员,拟定于放假后正式开馆对外服务。(江昊杰)

目,内容丰富、设计美观,兼顾各年龄段观众的喜好,通过生动的展品把抽象的科学知识,进行多角度展示,进一步激发广大青少年热爱科学、探索太空的热情。

据悉,为使科普体验中心在寒假期间充分发挥作用,汇鑫社区计划提前培训讲解员,拟定于放假后正式开馆对外服务。(江昊杰)

物价局

推行停车场收费“双色”公示牌

本报讯 今年以来,县物价局始终以党的十九大精神为指导,狠抓收费公示,突出价费监管,大力开展公共场所、商业区域机动车停车场收费“双色”公示活动,取得明显效果。

本次活动依据相关文件力求创新,全力推行“蓝橙”双色收费公示牌管理模式。对政府投资建设停车场实行政府定价的使用蓝色公示牌;对社会力量依法独建及建筑物配套停车场实行市场调节价的使用橙色公示牌,让群众停车收费时一目了然。改变了以往公示牌单一色管理模式,既能有效区分停车场收费类别、权属性质,便于监督管理,又起到了引导、警示经营者和消费者作用,切实保障了广大消费者合法权益。目前,我县具备经营条件的停车场已全部整改到位,并严格按照统一样式、差别收费的管理办法在停车场醒目位置安装了双色收费公示牌,予以公示,得到了社会一致好评。(姜秋生)

仁凤镇

组织开展第一书记观摩会

本报讯 1月19日,仁凤镇组织开展第一书记“述诺评诺”观摩会活动。20名“第一书记”、镇相关负责人、党建办成员参加了活动。

本次活动先后对官王寨、南陈、前岳、高纸、张染、霍魏、高家等7个村实地观摩,认真听取了观摩点“第一书记”的情况介绍,详细查看并了解了各村村级活动场所、街巷硬化等基础设施建设情况,重点参观观摩了官王寨冬暖夏高温大棚、南陈村的“五小水利”抗塘项目、张染村扶贫工厂以及高家村光伏发电扶贫项目建设和运营情况等。

大家纷纷表示,将以此次观摩活动为契机,本着求真务实的精神亮成绩、述不足、找差距、补短板。以十九大报告精神为引领,继续保持用心学,耐心做的心态,创新工作思路和工作方法,推动包驻村的各项工

团县委

召开2018年工作部署会议

本报讯 1月18日,团县委召开2017年度述职暨工作部署会议。

会议对全县各镇(街道)、县直单位团组织工作进行全面梳理汇总,理清思路,找出差距、明确方向,进一步激发团干部的责任感和使命感,为做好2018年共青团工作打下良好基础。各镇(街道)团组织就青少年思想引导、志愿服务活动、青春扶贫行动、基层组织建设等助力中心工作进行了公开述职,县直部门团组织负责人递交了书面述职报告,并对济阳县共青团2018年工作提出了意见建议。

会议同时传达了学习了省十四次团代会、县“两会”政府工作报告精神,对智慧团建、青春扶贫、创新创业等近期工作进行安排部署,对十九大精神集中进行再次深入学习交流。(王甜甜)

2017年以来,回河街道立足辖区发展实际,紧紧抓住新旧动能转换先行区建设发展机遇,精准聚焦全县1136工作体系,以“12345”的工作思路为统领,紧紧围绕“以城聚业、以业兴城”产业发展战略,深化产城融合步伐,争做新旧动能转换先行区的排头兵,努力建设繁荣富强、文明和谐、生态宜居新城区。



全年实现税收4000多万元,规模以上工业企业20余家

回河街道紧抓发展机遇加快产城融合

提升发展软环境

推进产业智慧化

回河街道提前谋划布局,积极寻找着力点和突破口,解放思想,求真务实,加大创新驱动力度,以重大项目为支撑,改造提升传统产业,突破产业发展瓶颈,培育壮大新兴产业,提高发展质量和效益。

坚持以招商引资为抓手,以项目建设为核心,着力培育新的经济增长点,重点引进落户一批成长性好、财税贡献多、投资强度

大和科技含量高以智能制造为主的大项目、好项目,努力打造“济北智能制造特色小镇”;紧紧围绕制造业这一实体经济发展的关键,不断提高园区承载力,通过深入实地察看项目建设情况,及时帮助协调项目在推进过程中遇到的难题,与项目方实现零距离对接,实行“保姆式”跟踪服务机制,做到“企业不跑我来跑,只让企业跑一趟”,营造亲商、安商、富商的浓厚氛围;积极推进产业智慧化,做好产业转移,“腾笼换鸟”再创新产业新辉煌;协调城市产业功能延伸,高标

准打造“两轴、三区、一带、多点”(两轴是横贯全街道、联系各功能区域的南北和东西两条发展轴,三区是都市农业区、产城融合区、新兴工业区,一带指沿黄观光农业带,多点指各个园区等)的辖区空间布局结构。

“四足鼎立”空间布局

推动辖区经济发展

液压升降平台产业园区、起步区创业园区、滨河工业园区、博通工业园四足鼎立,如一枚枚棋子坐落在辖区版图上,构建了全街

道产业发展空间布局,增强了辖区吸引力和承载力,成为推动辖区经济发展的强力引擎。大型科研中心、科技型、高端服务型项目相互融合发展,风景优美的大寺河从城区中心穿过,工业片区内欧克家居等一批有影响力、科技含量高的企业落户在此,以产兴城、以城促产,街道作为济北新城新的增长极,影响力更加明显。全年实现税收4267万元,占年计划的106%,超额完成237万元。

目前,全街道共落户规模以上工业企业23家,一个新兴的产城融合区悄然崛起。(李磊)

垃圾分类人人做 做好分类为人人



日照银行 日照银行现推出保本保收益理财产品,期限三个月到一年不等。另

有7天、35天循环保本理财,按月支付利息,收益最高可达4.3%。详询:84257888。地址:济阳县开元大街133号(县民政局对面)。